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１．若者の市民参加にとって、どのようなことが課題だと思いますか。

1 市民参加があることを知らない

2 興味がない

3 ひとりだと参加しづらい、同世代の参加者がいないと不安に思う

4 参加するメリットを感じない

5 市民参加に関する情報を得ることが少なく理解が不十分

6 市民参加のための時間を設けることが難しい

7 高校生以上は市外に出てしまうため、より関心が低い

8 面倒だと感じている

9 参加する年齢層が高いため参加しづらい

２．課題を解決するためにはどのような方法をとることが有効だと考えますか。

1・7 SNSでバズらせ、広く周知

1・7 YouTubeのショートを活用する

1 公式LINE等で流し、目に入るようにする

1 チラシ・看板でも周知

2 参加者プレゼントで惹きつける

2 イベントの場合は飲食ブースを目立たせ集客する

3 複数人で参加することで特典がつくなど、同世代の参加者を増やす

3・9 学校への情報発信（学内メールを活用させてもらう）

3 参加対象年齢を定める

4 参加した特典をつける

5・6 授業などで強制的に知る機会を作る

8 スマートフォンで利用できる環境など、気軽に行えるようにする

8 参加しやすい会場の検討、オンライン開催

市のアカウントは見に行かないので、ポスティングをするなどして「見ることができる環境」を
作る
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※左列の番号は１課題の番号に対応


